

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Vybrané faktory ovlivňující velikost a charakter spotřeby vody
Jméno autora:	Bc. Vojtěch Kuncl
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra zdravotního a ekologického inženýrství
Vedoucí práce:	doc. Ing. David Stránský, Ph.D.
Pracoviště vedoucího práce:	ČVUT, Fakulta stavební

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena.</i>	
Všechny cíle uvedené v zadání byly splněny.	

Aktivita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
<i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny konzultací. Posuďte schopnost studenta samostatně tvůrčí práce.</i>	
Student pracoval velmi samostatně a aktivně, v rámci zpracování práce byl schopen zvládnout nové dovednosti, např. základní programování ve VBA.	

Odborná úroveň	B - velmi dobře
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů. Posuďte též schopnost studenta vnímat řešenou problematiku v širších souvislostech a aplikovat inženýrský přístup při řešení.</i>	
Odborná úroveň práce je velmi dobrá, student dokázal propojit teoretické informace s praktickým vyhodnocením dat a jejich interpretací. Jistý deficit vidím v aplikaci kvalitně připravené metodiky na zkoumání vlivů jednotlivých faktorů, kde mohlo být studováno více scénářů, resp. kombinací jednotlivých faktorů.	

Formální a jazyková úroveň, srozumitelnost práce	B - velmi dobře
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku práce a její celkovou srozumitelnost</i>	
Struktura práce je srozumitelná, formální zápisy a formátování standardní a konzistentní, občasné problémy s terminologií a stylistikou.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Posuďte výběr pramenů. Ověřte, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi.</i>	
Práce vychází z, pro diplomovou práci, standardního počtu zdrojů, nicméně nadstandardní je počet zahraniční literatury. Prameny jsou vybrány správně k řešené problematice, citační zvyklosti dodrženy.	

Další komentáře a hodnocení

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.

Zadání práce lze hodnotit jako obtížnější, zvláště proto, že se jedná o problematiku, jejíž řešení a postupy dnes nejsou standardizovány, ale diplomant je v průběhu práce de facto vytvářel. Přístup studenta byl velmi aktivní a samostatný, konzultace konkrétně cílené. Pochvalu si zaslouží i práce se zdroji.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 30.1.2019

Podpis: